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ПРЕДПИСАНИЕ
об устранении выявленных нарушений

В результате проверки, проведенной отделом надзора и контроля в 
сфере образования министерства образования Ставропольского края в 
соответствии с приказом министерства образования Ставропольского края от 
15 января 2021 года № 14-кн «О проведении плановой выездной проверки 
муниципального учреждения дополнительного образования «Детско- 
юношеский центр», город Новоалександровск Новоалександровского района 
Ставропольского края», были выявлены следующие нарушения, указанные в 
акте, составленном по результатам проведения проверки, от 01 марта 
2021 года.

1. Неисполнение полномочий, отнесенных к компетенции 
образовательной организации:

1.1. В нарушение части 3 статьи 35 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в 
образовательной организации отсутствует локальный нормативный акт, 
устанавливающий порядок пользования учебниками и учебными пособиями 
обучающимися.

1.2. В нарушение части 1 статьи 30, части 3, части 4 статьи 47 
Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в 
Российской Федерации» в образовательной организации отсутствуют 
локальные акты, регламентирующие право педагогических работников на 
бесплатное пользование образовательными, методическими и научными 
услугами образовательной организации и доступ к информационно­
телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим 
материалам, материально-техническим средствам обеспечения 
образовательной деятельности в организации.
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1.3. В нарушение части Зстатьи 54 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
образовательной организацией не разработан и не принят локальный 
нормативный акт, определяющий порядок снижения стоимости платных 
образовательных услуг.

1.4. В нарушение части 3 статьи 54 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в договоре 
на оказание платных образовательных услуг не указана полная стоимость 
образовательных услуг.

1.5. В нарушение части 9 статьи 2 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и в 6, 
образовательной организацией дополнительные общеразвивающие 
образовательные программы не разработаны как комплекс основных 
характеристик образования (содержание, планируемые результаты), 
организационно-педагогических условий и форм аттестации, который 
представлен в виде учебного плана, календарного учебного графика, 
оценочных и методических материалов.

1.6. В нарушение части 15 статьи 60 Федерального закона от 29 
декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», 
образовательной организацией, не установлена форма документа об 
обучении, выдаваемого обучающимся по итогам освоения обучающимися 
дополнительных общеразвивающих программ.

2. Нарушение обязательных требований законодательства 
Российской Федерации в сфере образования, предъявляемых к содержанию 
локальных актов, регламентирующих деятельность образовательной 
организации:

2.1. В нарушение пункта 3 части 1 статьи 34 Федерального закона от 
29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в 
локальном нормативном акте образовательной организации «Положение о 
порядке обучения по индивидуальному учебному плану, в том числе, 
ускоренное обучение в пределах осваиваемой образовательной программы в 
муниципальном учреждении дополнительного образования «Детско- 
юношеский центр» неправомерно определено понятие «сокращенная 
программа».

3. Неисполнение полномочий, отнесенных к компетенции 
образовательной организации, в части соблюдения процедуры аттестации 
педагогических работников:

3.1. В нарушение пункта 11 Порядка проведения аттестации 
педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную 
деятельность, утвержденного приказом Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 07 апреля 2014 г. № 276 в представлениях на 
аттестуемых работников отсутствуют сведения о дате заключения по этой 
должности трудового договора, о получении дополнительного



профессионального образования по профилю педагогической деятельности, о 
результатах предыдущих аттестаций (в случае их проведения).

3.2. В нарушение пункта 12 Порядка проведения аттестации
педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную 
деятельность, утвержденного приказом Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 07 апреля 2014 г. № 276, аттестуемые 
педагогические работники Клеенкина И.Ю., Колосова Н.И. не ознакомлены с 
представлениями, подготовленными для их аттестации под роспись не менее 
чем за 30 календарных дней до дня проведения аттестации.

3.3. В нарушение пункта 20 Порядка проведения аттестации
педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную 
деятельность, утвержденного приказом Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 07 апреля 2014 г. № 276, в личных делах 
педагогических работников отсутствуют выписка из протоколов с 
результатами аттестации на соответствие занимаемой должности.

4. Отсутствие на официальном сайте образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации, 
предусмотренной законодательством об образовании:

4.1. В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпункта 
3.1 пункта 3 Требований к структуре официального сайта образовательной 
организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и 
формату представления на нем информации, утвержденных приказом 
Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 14 августа 
2020 года № 831 (далее -  Требования) сайт не содержит информацию о месте 
нахождения филиала образовательной организации, о местах осуществления 
образовательной деятельности, в том числе не указанных в приложении к 
лицензии в соответствии с частью 4 статьи 91 Федерального закона от 29 
декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

4.2. В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпункта
3.3 пункта 3 Требований на сайте не размещены следующие документы: 
предписания органов, осуществляющих государственный контроль (надзор) 
в сфере образования, отчеты об исполнении таких предписаний (до 
подтверждения органом, осуществляющим государственный контроль 
(надзор) в сфере образования, исполнения предписания или признания его 
недействительным в установленном законом порядке) (при наличии).

4.3. В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпункта
3.4 пункта 3 Требований сайт не содержит информацию:

о реализуемых образовательных программах, в том числе о реализуемых 
адаптированных образовательных программах, с указанием в отношении 
каждой образовательной программы форм обучения, нормативного срока 
обучения, языка(х), на котором(ых) осуществляется образование (обучение),
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об использовании при реализации образовательной программы электронного 
обучения и дистанционных образовательных технологий;

об описании образовательной программы с приложением 
образовательной программы, о методических и иных документах, 
разработанных образовательной организацией для обеспечения
образовательного процесса;

о лицензии на осуществление образовательной деятельности (выписке из 
реестра лицензий на осуществление образовательной деятельности).

4.4. В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпункта 
3.6 пункта 3 Требований сайт не содержит информацию о персональном 
составе педагогических работников каждой реализуемой образовательной 
программы с указанием квалификации и стажа работы по специальности.

4.5. В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 
декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», 
подпункта 3.9 пункта 3 Требований сайт не содержит информацию об 
утверждении стоимости обучения по каждой образовательной программе.

Вам необходимо представить в отдел надзора и контроля в сфере 
образования министерства образования Ставропольского края отчет об 
исполнении предписания с приложением копий документов, 
подтверждающих исполнение данного предписания, в срок до 25 августа 
2021 года.

В случае невыполнения настоящего предписания Вы будете 
привлечены к административной ответственности в соответствии с 
законодательством Российской Федерации.

Главный специалист отдела 
надзора и контроля 
в сфере образования 
министерства образования
Ставропольского края М.В.Кекеджан
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